
  
                  

                АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

                                                РІШЕННЯ 
 

 
16 листопада 2017 р.                                     Київ                                                           № 636-р 

 

 
Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

компаній «Loders Croklaan Group B.V.» (м. Вормервеер, Нідерланди) і «Koninklijke Bunge 

B.V.» (м. Роттердам, Нідерланди) про надання дозволу компанії «Koninklijke Bunge B.V.» на 

придбання акцій компанії «Loders Croklaan Group B.V.»,  

 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

 Концентрація полягає у придбанні компанією «Koninklijke Bunge B.V.» акцій компанії 

«Loders Croklaan Group B.V.», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому 

органі управління компанії. 

       
   За інформацією заявників:  

             компанія «Loders Croklaan Group B.V.» здійснює діяльність з продажу еквівалентів 

какао-масла; замінників какао-масла; кокосової олії; спеціалізованих жирів та стеаринової 

кислоти та пов’язана відносинами контролю із:  

             компанією «IOI-Loders Croklaan Oils BV», яка здійснює діяльність з продажу 

еквівалентів какао-масла; замінників какао-масла; кокосової олії; спеціалізованих жирів та 

стеаринової кислоти; 

             іншими суб’єктами господарювання – резидентами України, з якими відносини 

контролю після здійснення концентрації будуть припинені; 

          

            компанія «Koninklijke Bunge B.V.» не здійснює господарської діяльності в Україні та 

пов’язана відносинами контролю з іншими суб’єктами господарювання – резидентами та 

нерезидентами України, які разом утворюють групу Bunge; 

           Група Bunge на території України здійснює діяльність з переробки давальницької 

сировини для виробництва сирої соняшникової олії, екстракції, рафінації та бутелювання 

соняшникової олії під торговими марками «Олейна», «Розумниця»; надання послуг із 

переробки давальницької сировини для виробництва соняшникової макухи (шроту) та інших 

твердих відходів, одержаних під час добування соняшникової олії та жирів, послуг зі 

зберігання зерна у межах Одеської, Вінницької, Кіровоградської, Дніпропетровської 

областей, оптової торгівлі зерном, насінням, кормами для тварин, рослинною олією, 

макухою (шротом) та іншими твердими відходами, одержаними під час добування 

рослинних жирів та олій; надання в оренду нерухомості (потужностей з перевалки зерна), 

транспортного оброблення вантажів, перевалки зерна, олії та шроту в межах Миколаївської 



 

2 

області, оптової торгівлі зерном, насінням та кормами для тварин, надання маневрових 

послуг на залізничних коліях, послуг у сфері дошкільної освіти,  

транспортно-експедиторських послуг.  

 

             Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України     

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

                                                    ПОСТАНОВИВ:  

 

             Надати дозвіл компанії «Koninklijke Bunge B.V.» (м. Роттердам, Нідерланди) на 

придбання акцій компанії «Loders Croklaan Group B.V.» (м. Вормервеер, Нідерланди), що 

забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 
 

 

В. о. Голови Комітету                                                                                 Н. СИДОРЕНКО 

                                                                        

 


